



predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, potpredsjednici Opštine Zoran Bošković i Vidoje Pavićević sa saradnicima.

Dana 05.02.2014. godine u radnoj posjeti Opštini Danilovgrad, boravio je Nj.E. Mehmet Nijazi Talinir, ambasador Republike Turske u Crnoj Gori, gđa Sultan Iskender savjetnica za trgovinu u Kancelariji za trgovinske odnose pri Ambasadi, direktor Turkish airlines za Crnu Goru gđin Oguz Turkeli, sa saradnicima. Delegaciju Ambasade Republike Turske primio je predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović,

Ambasador Talinir je u prvoj zvaničnoj posjeti Opštini Danilovgrad boravio 05.11.2013. godine kada je i iskazana spremnost Ambasade Republike Turske u Crnoj Gori da u kontaktima sa turskim privrednicima predstavi povoljan biznis ambijent i privredne potencijale Danilovgrada.

Shodno navedenom, ovim povodom je upriličen i susret uvaženog ambasadora Talinira sa privrednicima iz opštine Danilovgrad.

Prisutne goste i privrednike pozdravio je predsjednik Opštine Danilovgrad, te se u uvodnom obraćanju zahvalio ambasadoru Taliniru na prepoznavanju Opštine Danilovgrad kao sredine sa velikim potencijalima i mogućnostima za razvoj biznisa. Ukratko je prisutne upoznao sa poslovnim ambijentom u opštini Danilovgrad, uz pogodnosti koje isti prate, uz osvrt na prostorno plansku dokumentaciju i definisane privredne zone. Podsjetio je i na ulaganja koja su ostvarena u Danilovgradu u prethodnim godinama, te naglasio da se to postiglo i zahvaljujući snažnoj podršci Vlade Crne Gore, kao i EU i međunarodnih institucija. Ovom prilikom se zahvalio i privrednicima koji su upravo Opštinu Danilovgrad prepoznali kao opštinu gdje mogu razvijati svoj biznis. Istakao je značaj saradnje sa diplomatskim predstavnicima koja doprinosi promociji Danilovgrada u inostranstvu i povezivanju u svim oblastima od obostranog interesa, što pokazuje i ovaj susret.

Nj.E. Mehmet Nijazi Talinir, ambasador Republike Turske u Crnoj Gori, ukazao je na značaj povezivanja zemalja u svim oblastima, a naročito u privrednoj saradnji, te ukazao na spremnost Ambasade da pruži podršku povezivanju privrednika. Naglasio je da su najbolji partner za poslovno povezivanje upravo lokalne samouprave, te je iskoristio priliku da zahvali predsjedniku Opštine Danilovgrad na organizovanom susretu sa privrednicima. Takođe, ambasador se pohvalno izrazio i povodom ekonomskog razvoja Opštine Danilovgrad, a naglasio je i da je naredni korak odlazak privrednika iz opštine Danilovgrad u Tursku, gdje će se upoznati

sa poslovnim ambijentom ove zemlje i mogućnostima koje ona nudi, a takođe će biti u prilici da predstave svoj biznis i proizvode poslovnim ljudima iz Turske.

Savjetnica za trgovinu u Kancelariji za trgovinske odnose pri ambasadi Republike Turske u Crnoj Gori, gđa Sultan Iskender i saradnica u kancelariji, su putem vrlo sadržajne prezentacije predstavile oblasti moguće privredne saradnje i pregled ekonomskih odnosa Crne Gore i Turske.

Na kraju susreta prisutni su istakli da je ovo značajan korak u povezivanju privrednih subjekata iz Danilovgrada i Turske uz uvjerenje da će to omogućiti inteziviranje privredne saradnje i dalje jačanje ekonomskih aktivnosti.